

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005063827

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stiftung Pro Senectute Region Bern, Bern, neu Stiftung Pro Senectute Kanton Bern

Stiftung Pro Senectute Kanton Bern Bahnhofplatz Berner Generationenhaus 3011 Bern

Bisher Stiftung Pro Senectute Region Bern

Stiftung Pro Senectute Region Bern, in Bern, CHE-106.067.405, Stiftung (SHAB Nr. 252 vom 28.12.2020, Publ. 1005059117). Urkundenänderung: 17.11.2020. Name neu: Stiftung Pro Senectute Kanton Bern. Zweck neu: Der Zweck der Stiftung ist, das Wohl der älteren Menschen und deren Angehörigen im Kanton Bern zu erhalten und zu verbessern, insbesondere: die Lebensqualität zu sichern, die Selbständigkeit zu erhalten, die Fähigkeiten zu entwickeln, die Selbsthilfe zu fördern, die gesellschaftliche Stellung zu verbessern, die materielle Sicherheit zu gewährleisten, die Anliegen in der Öffentlichkeit zu vertreten. Die Stiftung arbeitet mit Pro Senectute Schweiz sowie mit weiteren Organisationen und Institutionen zusammen, die sich Altersfragen widmen. Sie kann alle Rechtsgeschäfte eingehen und Handlungen vornehmen, die ihren Zielen direkt oder indirekt dienen, namentlich Liegenschaften erwerben, veräussern, mieten oder vermieten und Personal einstellen. Sie hat gemeinnützigen Charakter und verfolgt keinerlei Gewinnabsichten.

Tagesregister-Nr. 20086 vom 30.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 252, Datum: 28.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern